



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2024	Evidenční číslo:	MSK 3358/2024
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Let's Sing Opera!		

Žadatel:			
Název:	EUROFILMFEST s.r.o.		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	25084071
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Parléřova	č. popisné	537
obec:	Praha 6	č. orientační	17
telefon:		PSČ:	16900
e-mail:		ID datové schránky:	c2j4yuw
webová stránka:	www.letssingopera.eu		

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	ředitelka, statutární zástupce

Bankovní spojení	
Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Let's Sing Opera!			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2024	Termín ukončení projektu:	31.12.2024
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)	1.1.-31.12.2024			
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>LSO získal grant Kreativní Evropy, ve výzvě projektů evropské spolupráce. LSO bude realizován po dobu dvou let v ČR, Itálii a Řecku. Online aktivity dávají možnost zapojit se také partnerovi z Ukrajiny. LSO se skládá z workshopů pro žáky, učitele a mladé profesionály; mezinárodní soutěže mladých talentů; 10 operních představení a didaktických materiálů (e-kniha, ekurzy).</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Let's Sing Opera! (dále LSO) je evropský kulturní projekt, který získal grant Kreativní Evropy – Kultura v rámci výzvy na podporu Projektů evropské spolupráce a jehož cílem je rozvíjet talenty, inovovat, vytvářet pracovní místa a budovat mezinárodní vztahy mezi institucemi. LSO se bude také zabývat rozvojem publika a pomocí evropským kulturním a tvůrčím odvětvím plně využívat nové technologie ke zvýšení jejich konkurenceschopnosti.</p> <p>Projekt LSO bude realizován po dobu 24 měsíců ve 3 zemích: Česko, Itálie a Řecko. Online aktivity dávají možnost zapojit se také partnerovi z Ukrajiny, protože vzhledem k historicky složitému období není bezpečně plánovat aktivity na Ukrajině. V České republice bude projekt realizován výhradně v Moravskoslezském kraji (Janáčkovo Hukvaldy, Ostrava, Opava).</p> <p>LSO se skládá z workshopů pro žáky a učitele; workshopů pro mladé profesionály; mezinárodní soutěže mladých talentů; 10 operních představení a nových technologických projektů (e-kniha, ekurzy a aplikace).</p> <p>Projekt LSO je tvůrčí dílnou, která obohacuje výuku hudební výchovy ve školách formou praktické zkušenosti spolupráce učitelů a žáků s profesionály. Pro učitele přinášíme workshopy, ve kterých je odborníci školí, jak postupovat s žáky při nastudování hudebních útvarů, v našem případě oper. Pro žáky nabízíme nejen zážitek z procesu tvorby hudebního díla s profesionálními zpěváky a orchestry, ale také nezapomenutelný zážitek nastudované opery představit v divadle před publikem.</p> <p>Cílovou skupinou projektu jsou jak laici, tak profesionálové. Cílem projektu je prolomení hranice mezi publikem a umělci v podobě aktivní účasti veřejnosti při zkoušení představení Monteverdiho opery L'Orfeo a zapojení profesionálů do workshopů pro publikum. Během workshopů dojde k interakci mezi mladými talenty, profesionály a amatéry, která obohatí všechny strany. Amatéri se vyškolí v dovednostech a přinesou profesionálnímu publiku nové podněty. Pěvečtí lektoři a lektorky se budou vzájemně motivovat. Projekt poskytne mladým profesionálům potřebnou praxi v jejich oboru.</p> <p>LSO se také věnuje rozvoji publika místních divadel, obohacuje jejich programovou strukturu o náš alternativní obsah šitý na míru a buduje povědomí veřejnosti o nich nejen jako o divadlech, ale také jako o inovativních kulturních centrech se společenským životem kolem nich.</p> <p>Svět opery je přirozeným prostředím pro participaci a zároveň atraktivním a přirozeným způsobem propaguje tradice, historii a společné evropské hodnoty. Účelem projektu je vzbudit zájem mladých o klasickou hudbu a získat tak novou diváckou generaci. Projekt LSO je zaměřený především na mladé a usiluje nejen o výchovu nové generace milovníků opery, ale u dětí a mládeže navíc buduje pozitivní přístup k evropské tradici a sounáležitosti a v neposlední řadě má také ambici posílit roli regionů v evropských zemích. Náš projekt má ambici bourat hranici mezi publikem a umělci a propojit tyto dva světy.</p> <p>Projekt podpoří mladou generaci umělkyní prostřednictvím workshopů, přednášek a seminářů, na kterých budou lektorky prezentovat své zkušenosti a dovednosti a budou vnímány jako vzory.</p> <p>V rámci projektu LSO budeme využívat online platformy, místní zdroje, cestovat budeme minimálně. Budeme usilovat o ekologickou udržitelnost prostřednictvím většího a každodenního využívání technologií, jako je např. širšího využívání digitálních partitur či online kurzy a distančnímu zkoušení. Všechny naše výstupy budou digitální a žádný z našich výstupů nebude publikován v tištěné podobě.</p> <p>Projekt LSO nikoho ze společnosti nevylučuje, naopak ji spojuje. Vnímáme diváka a účastníka projektu v několika životních etapách - školák/školačka - dospívající - dospělý - senior, který ze společnosti nevylučuje etnický, genderový, sociální či ekonomický původ, různé zájmy. LSO přináší všem účastníkům zážitky, zkušenosti, které obohacují jejich schopnosti, ale všechny inovativní aktivity projektu jsou především prostředkem k dosažení cíle LSO, jímž je budování publika a rozšíření cílové skupiny prostřednictvím vzdělávání žáků ve věku 7-19 let a jejich okruhu nejbližších rodičů, prarodičů, přátel - a oslovení cílových skupin, které divadla nenavštěvují.</p> <p>LSO má ambici vybudovat mezinárodní komunitu projektu, se kterou bude možné nadále pracovat v návazných projektech mezinárodní spolupráce v budoucnu. V roce 2024 proběhnou v Moravskoslezském kraji tyto aktivity: workshopy pro žáky a učitele, workshopy pro vítěze mezinárodní soutěže LSO, která se konala v prosinci 2023 v italské Luceře, 4 představení Monteverdiho opery Orfeus a vzniknou také didaktické materiály LSO - ebook a ekurzy.</p>				

Územní působnost projektu:	mezinárodní
Místo realizace:	Neurčeno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		3 200 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 500 000 Kč	46,88 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		300 000 Kč	9,38 %
cizí zdroje:		1 400 000 Kč	43,75 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Kreativní Evropa	900 000 Kč
Ministerstvo kultury odbor EU	300 000 Kč
Ambasády a kulturní instituty	100 000 Kč
Partnerství	100 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	1 400 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ve Velkých Popovicích	
07.01.2024	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

LETS SING OPERA ROZPOCET MSK.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

vypis-475613 (32).pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

31.DEF BANKA POTVRZENI O VEDENI UCTU.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

vypis-475613 (32).pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

vypis-475613 (33).pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



EUROFILMFEST s.r.o.

Parléřova 17/537

16900

Praha 6

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava